Сведения о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям в МБОУ «Большелугская СОШ» 
С 1 сентября 2012 г. вступил в силу Федеральный закон Российской Федерации от 29 декабря 2010 г. N 436-ФЗ  

 HYPERLINK "http://mousosh4.moy.su/dokumenty/zakon_ob_inform-bezopasnsoti.compressed.pdf" «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию»

 HYPERLINK "http://mousosh4.moy.su/dokumenty/zakon_ob_inform-bezopasnsoti.compressed.pdf" (ред.29.06.2015 г.) согласно которому содержание и художественное оформление информации, предназначенной для обучения детей в  образовательных учреждениях, должны соответствовать содержанию и художественному оформлению информации для детей данного возраста.
В свободном доступе для учащихся – 9 компьютеров, для учителей – 12 компьютеров. !0 из них имеют выход в Интернет.

Школьники имеют возможность работать в сети Интернет на уроках информатики и ежедневно в свободном доступе после уроков в компьютерном классе. В свободное от уроков время каждый желающий при помощи учителя информатики может воспользоваться техническими и сетевыми ресурсами для выполнения учебных задач.

В школе создан, постоянно пополняющийся и обновляющийся сайт, на котором располагается информация: — о школе и её основных направлениях; — об истории и развитии школы и её традициях; — об учащихся; — о педагогических работниках.

На сайте школы размещаются важные документы, касающиеся организации образовательного процесса – публичный отчет директора, документы, регламентирующие работу школы . Координация и информационно – методическое обеспечение осуществляется заместителем директора школы по УВР.
.Во время уроков и других занятий в рамках учебного плана контроль использования обучающимися сети Интернет осуществляет преподаватель, ведущий занятие.

При этом преподаватель:
  

· наблюдает за использованием компьютера и сети Интернет обучающимися;

· запрещает дальнейшую работу учащегося в сети Интернет в случае нарушения учащимся настоящих Правил и иных нормативных документов, регламентирующих использование сети Интернет в образовательном учреждении

·  принимает меры по пресечению обращений к ресурсам, не имеющим отношения к образовательному процессу.


Во время свободного доступа обучающихся к сети Интернет вне учебных занятий, контроль использования ресурсов Интернета осуществляют: учитель информатики и другие работники школы, определенные приказом директора школы.

Работник образовательного учреждения:
  

· наблюдает за использованием компьютера и сети Интернет обучающимися;

· принимает меры по пресечению обращений к ресурсам, не имеющих отношения к образовательному процессу;

· сообщает классному руководителю о преднамеренных попытках обучающегося осуществить обращение к ресурсам, не имеющим отношения к образовательному процессу.


При использовании сети Интернет в  обучающимся предоставляется доступ только к тем ресурсам, содержание которых не противоречит законодательству Российской
Федерации и которые имеют прямое отношения к образовательному процессу. Доступ к другим ресурсам закрыт фильтром.
 Пользователи сети Интернет в ОУ должны учитывать, что технические средства и программное обеспечение не могут обеспечить полную фильтрацию ресурсов сети Интернетвследствие частого обновления ресурсов. В связи с этим существует вероятность обнаружения обучающимися ресурсов, не имеющих отношения к образовательному процессу и содержание которых противоречит законодательству Российской Федерации. 

